



Výzva:	Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu v regionech	
Název programu:	Národní program podpory cestovního ruchu v regionech	
Podprogram:	Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury	
Název projektu:	Permonišťe -třetí část zábavního parku Permonium	
Id. číslo projektu:	117D721002008	
Max. výše dotace:	4 725 200 CZK	Vlastní zdroje financování : 5 729 137,30 CZK
Datum zahájení projektu:	červen 2022	Datum ukončení: listopad 2023
Závazné indikátory:	nestanoveny	

Anotace

Projekt PERMONIŠTĚ zahrnuje zpřístupnění dalšího z objektů bývalého, plně zrekonstruovaného brownfieldu Areálu KUKLA z let 1911-1913 pro účely cestovního ruchu, kultury, technické a ekologické výchovy nejmladších dětí. Jedná se o objekt bývalé kompresorovny dolu, který se nachází v bezprostřední blízkosti kulturní památky těžní věže dolu KUKLA v Oslavanech. Pro veřejnost byla otevřena v roce 2012 a tvoří srdce zábavního parku Permonium®.

Předkládaný projekt je zaměřen na zprovoznění třetí části zábavního parku Permonium®, který byl stejně jako těžní věž pro veřejnost otevřen v roce 2012. Navazuje na jeho dvě zavedené části, tj. Permonium a Duhový svět. Záměrem projektu je rozšířit sezónní provozu parku na celoroční a nabídnout zábavně-edukační formou pojatý nácvik základních pracovních a pohybových návyků pro nejmenší děti ve věku 3 až 8 let.

PERMONIŠTĚ bude situováno do architektonicky zajímavého tříúrovňového objektu industriálního charakteru, který prošel komplexní rekonstrukcí v roce 2013 a je vedle těžní věže dominantním objektem Areálu KUKLA ve vlastnictví privátní výrobní společnosti. Bude mít sdílenou infrastrukturu s těžní věží (parkoviště, pokladny, WC, gift-shop), což umožní změnit sezónní návštěvnost kulturní památky těžní věže dolu KUKLA na celoroční provoz.

Cíl projektu

Cílem projektu je zvýšení atraktivity a celoroční podpora cestovního ruchu na Rosicko-Oslavsku v oblasti poznávací a zážitkové turistiky a zpřístupnění historického místa s neopakovatelným Geniem Loci pro širokou veřejnost. Přínosem pro cestovní ruch bude návštěvnické oživení samotného Rosicko-Oslavanského mikroregionu i v mimosezónní době s postupným predikovaným navýšením návštěvnosti až o cca 20 000 návštěvníků ročně.



Projektový tým – příprava a realizace projektu:

Manažerka projektu – PhDr. Alena Lubasová, Ph.D. - CEO

Členové projektového týmu:

- Martin Vévoda – manažer parku - koordinace projektu
- Ing. Martin Ekl – manažer ISŘ – dodržování norem, bezpečnostních a požárních předpisů
- Gabriela Turinská – produktová manažerka; Daniela Novotná – provozní – příprava marketingového konceptu a provozu
- Ing. Romana Lubasová, MBA – manažerka ekonomiky a financí - finanční zajištění projektu

Zpracovala: PhDr. Alena Lubasová, Ph.D.

3. 5. 2023